

Protokół Nr XXV.2016

**z XXV sesji Rady Powiatu Ełckiego V kadencji
odbytej w dniu 29 grudnia 2016 r.**

Obrady rozpoczęto o godz. 13⁰⁰, zakończono o godz. 14¹⁵.

Po wysłuchaniu hymnu państwowego *Przewodniczący Rady Powiatu pan Andrzej Wiszowaty* otworzył obrady i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy **19 radnych**, więc obrady były prawomocne (lista obecności w załączeniu).

Przewodniczący Rady Powiatu powitał: Zarząd Powiatu ze Starostą Ełckim panem Markiem Chojnowskim na czele, radnych, Naczelników Starostwa Powiatowego, Dyrektorów i Kierowników Jednostek Organizacyjnych Powiatu, przedstawicieli mediów, wszystkich obecnych na sesji.

Ad. 2 Protokół został przyjęty 19 głosami „za”, jednogłośnie.

Ad. 3 *Zmiany w porządku obrad.*

Starosta Ełcki M. Chojnowski zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pod nazwą „Zawodowcy na start”. Projekt będzie realizowany w Zespole Szkół nr 1 im. J. Śniadeckiego w Ełku i Zespole Szkół nr 5 im. K. Brzostowskiego w Ełku. W ramach projektu będą realizowane m.in.: staże, kursy zawodowe dla uczniów i nauczycieli.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. Skawiński zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Ełckiego.

Przewodniczący przedstawił porządek po zmianach i przystąpił do głosowania.

Poniższy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, 19 głosami „za”.

1. *Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.*
2. *Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.*
3. *Zmiany w porządku obrad.*
4. *Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji rocznego planu kontroli za rok 2016.*
5. *Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu Powiatu.*
6. *Podjęcie uchwał w sprawach:*
 - 1) *Polityki Oświatowej Samorządu Terytorialnego dla Powiatu Ełckiego na lata 2016 – 2023,*
 - 2) *przystąpienia do realizacji projektu pod nazwą „Zawodowcy na start”,*
 - 3) *zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2016 – 2028,*
 - 4) *zmian w budżecie Powiatu Ełckiego na 2016 r.,*
 - 5) *uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2017 – 2028,*
 - 6) *uchwalenia budżetu Powiatu Ełckiego na rok 2017,*

- 7) zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Elckiego na rok 2017,
- 8) rozpatrzenia skargi na Starostę Elckiego.
7. Interpelacje i zapytania radnych.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
9. Wnioski i oświadczenia radnych.
10. Informacja Przewodniczącego z działalności Rady Powiatu w 2016 r. oraz przyjęcie stanowisk w sprawach bieżących.
11. Zakończenie sesji.

Ad. 4 Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji rocznego planu kontroli za rok 2016 - materiały zostały przesłane drogą pocztową.

Informację przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. R. Skawiński.
Przewodniczący A. Wiszowaty w związku z brakiem dyskusji zamknął obrady w pkt. 4 i przeszedł do następnego.

Ad. 5 Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu Powiatu - materiały zostały przesłane drogą pocztową.

Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, że nie ma pytań i uwag do pisemnego sprawozdania Starosty Elckiego i biorąc to pod uwagę przeszedł do pkt 6 sesji.

Ad. 6 Materiały zostały przesłane drogą pocztową.

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie Polityki Oświatowej Samorządu Terytorialnego dla Powiatu Elckiego na lata 2016 – 2023.

Przewodniczący przedstawił pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki.

Projekt przedstawiła Etatowy Członek Zarządu p. B. Puławska.

Przewodniczący A. Wiszowaty otworzył dyskusję.

Radna A. Kossakowska zapytała, czy w szkołach i placówkach oświatowych zostaną utworzone nowe stanowiska dla koordynatorów.

Etatowy Członek Zarządu zaprzeczyła powyższemu i dodała, że koordynatorami będą nauczyciele ze szkół.

Radna K. Cegiełka odnośnie celu strategicznego POST dotyczącego wsparcia dzieci i młodzieży w przygotowaniu do świadomego uczestnictwa w kulturze oraz w rozbudzaniu ich zainteresowań i pasji zapytała, jaką działalność w tym kierunku prowadzi powiat i jaką kwotę przeznaczył na ten cel.

Starosta Elcki odpowiedział, że cele strategiczne zostały wypracowane na spotkaniach w których uczestniczyły całe społeczności szkolne (nauczyciele, uczniowie i ich rodzice) i będą realizowane po przyjęciu POST-u. „Czy będą na to środki, to będzie zależało od pomysłów, jeżeli takie środki będą potrzebne, to takie

środki się znajdują, czy to z budżetu szkół, czy z budżetu... powiatu w ramach grantów dla różnych środowisk, czy organizacji, czy klubów... uczniowskich, sportowych... Wprost pieniędzy zapisanych na realizację tej polityki oświatowej nie ma...”

Przewodniczący oświadczył, że nie widzi innych głosów w dyskusji, więc przystąpił do głosowania w wyniku którego uchwała Nr XXV.202.2016 została podjęta 16 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się”.

- 2) *Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pod nazwą „Zawodowcy na start”.*

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał pozytywną, jednogłosną opinię Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, a następnie poinformował, że nie widzi pytań oraz uwag do projektu, więc przystąpił do głosowania.

Uchwała Nr XXV.203.2016 została podjęta jednogłośnie, 20 głosami „za”.

- 3) *Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Elckiego na lata 2016 – 2028.*
4) *Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Elckiego na 2016 r.*

Autopoprawki z dnia dzisiejszego do ww. projektów przedstawiła Skarbnik Powiatu p. G. Boroda.

Przewodniczący A. Wiszowaty otworzył dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodniczący Rady Powiatu odnośnie WPI odczytał pozytywne opinie Komisji Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Porządku Publicznego oraz Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego oraz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Elckiego na lata 2016 – 2028.

Uchwała Nr XXV.204.2016 została podjęta 16 głosami „za”, przy 4 „przeciw”.

Przewodniczący Rady Powiatu odnośnie zmian w budżecie przedstawił pozytywne opinie Komisji Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Porządku Publicznego oraz Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego, a następnie otworzył dyskusję.

Radna K. Cegiełka zapytała, w jakich paragrafach zostały umieszczone koszty „wycieczki do Gori”.

Radna A. Kossakowska zapytała również o kwoty i paragrafy dotyczące sfinansowania kosztów delegacji z Gori.

Starosta Elcki poinformował, że powyższe pytania nie dotyczą projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie, więc odpowiedź zostanie udzielona na piśmie.

Radna K. Cegiełka zauważyła, że przy uchwalaniu budżetu nie zostały zaplanowane na ten cel środki, więc chciałyby wiedzieć, gdzie zostały umiejscowione wydatki związane z wyjazdem do Gori.

Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że wydatki na przyjęcie gości z Gori zostały zaksięgowane w rozdziale 75095 Pozostała działalność administracji publicznej, tak samo jak wydatki na bilety do Gori. Spotkanie z delegatami z Gori zostało sfinansowane przez Powiat Gołdapski, Powiat Piski, Powiat Elcki, Gminę Orzysz i Gminę Elk. Powiat Elcki za bilety do Gori zapłacił ponad 3 tys. zł, natomiast za przyjęcie delegacji z Gori około 10 tys. zł. *Skarbnik G. Boroda* dodała, że dokładne kwoty przedłoży na piśmie wraz z dołączonymi dokumentami.

Radna K. Cegiełka w odniesieniu do powyższego zwróciła uwagę, że o tego typu uroczystościach powinni być informowani radni.

Przewodniczący stwierdził, iż nie widzi innych pytań i uwag do projektu i w związku z tym przystąpił do głosowania.

Uchwała Nr **XXV.205.2016** została podjęta 16 głosami „za”, przy 4 „przeciw”.

5) *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Elckiego na lata 2017 – 2028.*

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt przedmiotowej uchwały był omawiany na listopadowych posiedzeniach komisji, a następnie zapytał czy są jeszcze jakieś pytania.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu L. Sobczak zapytał, czy zmienia się przedział czasowy w prognozie.

Skarbnik Powiatu odpowiedziała, iż się nie zmienia.

Przewodniczący A. Wiszowaty biorąc pod uwagę brak innych pytań przedstawił pozytywne opinie Komisji Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Porządku Publicznego oraz Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego, a także odczytał Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-565/16 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25 listopada 2016 r. w sprawie pozytywnej opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Elckiego projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Elckiego na lata 2017-2028 oraz poddał projekt pod głosowanie.

Uchwała Nr **XXV.206.2016** została podjęta 15 głosami „za”, przy 4 „przeciw” i 1 „wstrzymującym się od głosowania”.

6) *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Elckiego na rok 2017.*

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Radna K. Cegiełka zapytała, jaką kwotę przeznaczamy na granty w roku 2017.

Skarbnik G. Boroda odpowiedziała, że 140 tys. zł.

Radna K. Cegiełka biorąc pod uwagę wydatki innych samorządów, które przeznaczają na granty milion lub więcej złotych zapytała, czy nie moglibyśmy zwiększyć tej kwoty.

Starosta M. Chojnowski odpowiedział, że kwota ta została zwiększona o 20 tys. zł w stosunku do ubiegłego roku. Powiat 5 lat temu przeznaczył na granty 540 tys. zł, ale te środki wtedy nie zostały w pełni wykorzystywane. „*My jesteśmy w*

całkiem dobrej pozycji, ... oczywiście nie licząc miast powiatowych typu Olsztyn i Elbląg, w pozostałych samorządach powiatowych to są mniej więcej na tym samym poziomie pieniądze... Z tego co... mamy informację, nie ma aż takiego znowu dużego... obłożenia wnioskami na nasze granty... Większość organizacji, która składa do nas wnioski, te granty otrzymuje... Jeżeli... będzie... taki nacisk z tych organizacji, że chcą jeszcze więcej, to będziemy się zastanawiali, czy nie zwiększyć, my o te 20 tys. w tym roku chcemy zwiększyć, może w przyszłym roku uda się jeszcze więcej ”.

Radny R. Skawiński zauważył, że granty ocenia społeczno-urzędowa komisja, natomiast to Zarząd Powiatu przydziela środki, a więc ponad połowa wniosków z pozytywną rekomendacją komisji grantowej nie uzyskuje żadnego dofinansowania. „To nie jest też aż, że tak bardzo mało tych wniosków wpływa i że wszystkie dostają...”.

Przewodniczący A. Wiszowaty dopytał, czy z pozytywnie zaopiniowanych wniosków, tylko część organizacji otrzymała dofinansowanie.

Radny R. Skawiński potwierdził powyższe.

Radna A. Kossakowska powiedziała: „...mało tego, że są odrzucane, które uzyskały ilość wymaganych punktów, ale jeszcze te które uzyskały nie otrzymują tej kwoty o którą wnioskowały, więc tam jest bardzo duże ograniczenie... i należałoby się temu dokładnie przyjrzeć, bo tym bardziej, że my składamy to na jakieś tam konta, odkładamy oszczędności swoje, gdzie z tego konta moglibyśmy te 300 tys. dać na granty... ja uważam, że my powinniśmy taki wniosek złożyć”.

Radna K. Cegielka w imieniu Klubu Radnych Powiatowych Prawo i Sprawiedliwość zawnioskowała o „zwiększenie o co najmniej drugie tyle kwoty na granty”, a następnie nie zgodziła się z wypowiedzią Starosty, „że nas nie stać” i zapytała: „to dlaczego my 7 mln trzymamy na koncie... i nic z tym nie robimy...”.

Radny R. Dawidowski zauważył, że we wcześniejszych latach oszczędności były wykorzystywane do pozyskiwania środków zewnętrznych, zaś obecnie nie ma konkursów w których powiat mógłby pozyskać pieniądze i uważa że dobrze że Zarząd Powiatu przeznacza te środki na spłatę zadłużenia. Natomiast co do zwiększenia środków na granty to trudno zgodzić się z kwotą bez poparcia jej argumentami na temat liczby stowarzyszeń, które nie otrzymały dofinansowania, bez podania przyczyn weryfikacji wnioskowanych kwot, powołując się jedynie na wysokość środków przeznaczanych na granty przez miasto, bez jednoczesnej analizy różnic w potrzebach, zakresach obowiązków, strukturze dochodów miasta i powiatu.

Radny T. Bartnik odnośnie powyższej dyskusji zaznaczył, iż w porównaniu do innych powiatów Województwa Warmińsko-Mazurskiego Powiat Elcki jest liderem w przyznawaniu grantów. Następnie zaapelował do Zarządu Powiatu:

- 1) o docenianie i przyznawanie środków na wkład własny organizacjom pozarządowym, które pozyskują fundusze z zewnątrz, spoza powiatu, miasta,*
- 2) stworzenie możliwości składania wniosku o granty w formie elektronicznej,*
- 3) przeznaczanie większych środków na zapewnienie bezpieczeństwa, tj. m.in. zakup opasek, kamizelek odblaskowych, maskotek dla policji, straży pożarnej.*

Radna K. Cegielka zapytała radnego T. Bartnika, czy zapomniał, że w ubiegłym roku wnioskował o podwojenie środków na granty.

Radny T. Barnik stwierdził, że wnioskuje, „nawet o 500%”, ale o podwyższenie kwoty na wkłady własne dla organizacji pozarządowych, które pozyskują pieniądze z zewnątrz.

Wiceprzewodniczący Rady L. Sobczak odnośnie organizacji pozarządowych powiedział, że „*jest potrzebna szersza dyskusja, ale nie dzisiaj... Mam wrażenie, że robimy to globalnie, trochę po omacku... Ja zawsze chciałem..., żeby skoordynować działania gmin i powiatu, bo często organizacje... występują po pieniądze do różnych... organów i dostają te pieniądze też bardzo różnie... Organizacje... jest to bardzo ważna działalność... tylko,... żeby najchętniej dostawały organizacje tyle pieniędzy... żeby mogły zrealizować działania... Zwykle... dajemy mniej i więcej organizacji dostaje. To zawsze są różne podejścia do tego tematu. Także wydaje mi się, że sama dyskusja na ten temat... trzeba ją przełożyć na inny czas, gdzie chcielibyśmy naprawdę się w to zaangażować, może wymyślić jakiś pomysł, może razem z miastem, może razem z gminami...*”, na specjalnie zwołanym posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki lub na spotkaniu z organizacjami pozarządowymi. Następnie zgłosił wątpliwość, czy środki z nadwyżki budżetowej mogą być przeznaczone na inny cel niż spłata zadłużenia, inwestycje.

Radny R. Skawiński w imieniu Klubu Radnych Powiatowych Prawo i Sprawiedliwość poinformował, że będą głosować przeciwko uchwaleniu budżetu Powiatu Elckiego na rok 2017 m.in. z uwagi:

- 1) na przyjęcie do jego konstrukcji jako priorytet działań zmierzających do ograniczenia deficytu i zmniejszenia zadłużenia Powiatu Elckiego,*
- 2) przyjęcie jako jeden z celów strategicznych POST-u wsparcie dzieci i młodzieży w przygotowaniu do świadomego uczestnictwa w kulturze oraz w rozbudzaniu ich zainteresowań i pasji, gdy nie mamy w ogóle instytucji zajmujących się kulturą w odróżnieniu od samorządów gminnych,*
- 3) oprócz inwestycji drogowych jest wiele innych sfer na które powinniśmy wydawać pieniądze.*

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnej K. Cegiełki o sprecyzowanie wniosku, podanie paragrafów z których należy przesunąć środki na zwiększenie grantów.

Radna K. Cegiełka odpowiedziała: „*o co najmniej podwojoną kwotę na granty ogólnie... z tego konta siedmiomilionowego, gdzie leżą... p. Skarbnik ma taką wiedzę, że potrafi z jednego na drugie przelać i będzie na pewno wskaźnik grał*”.

Przewodniczący poprosił Skarbnik o odniesienie się do wniosku.

Skarbnik G. Boroda odpowiedziała, że realizacja wniosku będzie miała wpływ na WPF oraz budżet, więc zajmie 4 godziny oraz zaproponowała, by Zarząd Powiatu pochylił się nad wnioskiem po Nowym Roku, przy rozliczeniu budżetu za rok 2016, po pierwszym kwartale.

Radna K. Cegiełka wyraziła zgodę na powyższą propozycję, zwłaszcza że zmiany do WPF i budżetu są przyjmowane na każdej sesji.

Radna A. Kossakowska doprecyzowała pytanie, czy Zarząd w 2017 r. uwzględni zwiększenie kwoty do 280 tys. zł na granty.

Starosta Elcki odpowiedział, że Zarząd Powiatu będzie dyskutować nad tą kwestią.

Przewodniczący A. Wiszowaty poprosił o jednoznaczną odpowiedź, czy ma poddać pod głosowanie wnioszek o zwiększenie kwoty na granty.

Radna K. Cegiełka odpowiedziała: nie oraz dodała, że wróci do tego tematu.

Radny T. Bartnik w związku z tym, że droga w Borkach została przekazana Gminie Ełk bez wcześniejszego remontu wystąpił do Zarządu Powiatu, by do końca kadencji wygospodarował środki, we współpracy z gminą, na wkład własny na remont tej drogi. Następnie zauważył, że Borki są łącznikiem Gminy Ełk i Prostki, „tam nie dojeżdża autobus, nie dojeżdża pociąg, nie ma sklepu, nie ma boiska, nie ma świetlicy, są tylko ludzie, a ludzie są najważniejsi...”.

Przewodniczący Rady Powiatu biorąc pod uwagę brak dalszych pytań odczytał Uchwałę RIO.VII-0120-564/16 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25 listopada 2016 r. w sprawie pozytywnej opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ełckiego projekcie uchwały budżetowej na 2017 rok, a także pozytywne opinie Komisji Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Porządku Publicznego oraz Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego, a następnie poddał projekt pod głosowanie.

Uchwała **Nr XXV.207.2016** została podjęta 16 głosami „za”, przy 4 „przeciw” i 1 „wstrzymującym się od głosowania”.

7) *Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Ełckiego na rok 2017.*

Projekt przedstawił *Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Ryszard Skawiński*.

Przewodniczący A. Wiszowaty oświadczył, że nie widzi głosów w dyskusji, więc przystąpił do głosowania.

Uchwała **Nr XXV.208.2016** została podjęta jednogłośnie, 21 głosami „za”.

8) *Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Ełckiego.*

Projekt przedstawił *Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Ryszard Skawiński*.

Przewodniczący stwierdził, iż nie widzi pytań i uwag do projektu i w związku z tym przystąpił do głosowania.

Uchwała **Nr XXV.209.2016** została podjęta jednogłośnie, 21 głosami „za”.

Ad. 7 *Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono.*

Ad. 8 *Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.*

Ad. 9 *Wnioski i oświadczenia radnych.*

Radny T. Bartnik w imieniu mieszkańców Rożyńska podziękował Zarządowi Powiatu za ujęcie w budżecie Powiatu Ełckiego na 2017 r. przebudowy wiaduktu w miejscowości Guzki.

Radny E. Jastrzębski w imieniu własnym i kierownictwa Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa podziękował Zarządowi Powiatu za współpracę.

Ad. 10 *Informacja Przewodniczącego z działalności Rady Powiatu w 2016 r. oraz przyjęcie stanowisk w sprawach bieżących – korespondencja do wglądu w Biurze Rady Powiatu.*

Przewodniczący A. Wiszowaty biorąc pod uwagę brak pytań do informacji z działalności Rady Powiatu w 2016 r. przedstawił radnym bieżącą korespondencję:

- *Stanowisko Rady Powiatu Grajewskiego z dnia 29 listopada 2016 r. w sprawie budowy drogi ekspresowej S-16 Ełk (S61) – Grajewo – Mońki – Knyszyn (S19) (łącnika dróg via Baltica i via Carpatia) - podobna uchwała została podjęta przez Radę Powiatu Ełckiego na poprzedniej sesji.*
- *Zaproszenie do udziału w konsultacjach społecznych w sprawie „Programu Ochrony Środowiska Powiatu Ełckiego na lata 2016-2020 z perspektywą do 2024” wraz z prognozą oddziaływania na środowisko” w terminie do dnia 9 stycznia 2017 r.*
- *Korespondencję od p. Jana Kacperskiego – przekazano do Starosty Ełckiego wg właściwości.*
- *Terminy sesji Rady Powiatu Ełckiego w 2017 r.*

Radny T. Bartnik zawniósł o przesunięcie o tydzień wstecz terminu sesji czerwcowej z uwagi na okres wakacyjny.

Starosta Ełcki zawniósł o przesunięcie o tydzień wstecz terminu sesji sierpniowej.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował radnym za współpracę w 2016 r. oraz złożył Noworoczne życzenia.

Ad. 11 *Zakończenie sesji.*

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu A. Wiszowaty zamknął XXV Sesję Rady Powiatu Ełckiego.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Edyta Dziegielewska

Przewodniczył:

Przewodniczący Rady Powiatu Ełckiego

Andrzej Wiszowaty

W załączeniu do protokołu zbiorcze karty z głosowań w sprawie podjęcia uchwał na XXV Sesji Rady Powiatu Ełckiego w dniu 29 grudnia 2016 r.